



బుక్కుపట్నం (ఆర్.ఓ) సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో స్టాల్ బుకింగ్ విధానం ఏప్రిల్ 2 2025 నుండి ప్రారంభం కానుంది. ప్రజలకు వేచి ఉండే అవసరాన్ని తొలగించి, నమోదు ప్రక్రియను వేగవంతంగా, క్రమబద్ధంగా నిర్వహించేందుకు అమలు చేయబడుతోంది. ప్రతిరోజూ ఉదయం 10:30 గంటల నుండి సాయంత్రం 5:30 గంటల వరకు ఈ విధానం అమల్లో ఉంటుంది. ఈ విధానం ద్వారా ప్రజలు ముందుగానే స్టాల్ బుక్ చేసుకుని, నిర్దిష్ట సమయానికి తమ రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియను పూర్తి చేసుకోవచ్చు. తద్వారా, ప్రజలకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా, కార్యాలయాల్లో పనితీరు మరింత సమర్థవంతంగా కొనసాగుతుంది. త్వరలోనే సత్యసాయి జిల్లాలోని అన్ని సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాలలో ఈ విధానం అమలు చేయబడనుంది. జిల్లా అధికారులు తెలియజేశారు.

నిర్దిష్ట సమయానికి రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ

బుక్కుపట్నం మేజర్ న్యూస్ : సత్యసాయి జిల్లా



సూర్య

సౌఖ్య దినపత్రిక



అనంతపురం శ్రీ సత్యసాయి

సోమవారం | 31 మార్చి 2025 | పేజీలు 8

జిల్లా కలెక్టరేట్లో

“శ్రీ విశ్వావసు” నామ సంవత్సర “ఉగాది” ఉత్సవాలు



సంప్రదాయ వస్త్రధారణలో జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్.వి, జాయింట్ కలెక్టర్ శివ్ నారాయణ్ శర్మ, జిల్లా అధికారులు

ఎద్దులబండితో ఊరేగింపు, ప్రత్యేక పూజలు, ఉగాది పచ్చడి సేవనం, కవి సమ్మేళనం, పంచాంగ శ్రవణం
అన్ని రంగాల్లో జిల్లాని ప్రగతి బాటలో తీసుకెళ్లేందుకు కృషి జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్.వి

అనంతపురం మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో శ్రీ విశ్వావసు నామ సంవత్సర ఉగాది ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతపురం కలెక్టరేట్ లోని రెవెన్యూ భవనంలో ఆదివారం ఉగాది వేడుకలు - 2025 కార్యక్రమంలో జిల్లా

కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్.వి, జాయింట్ కలెక్టర్ శివ్ నారాయణ్ శర్మ, జిల్లా అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంప్రదాయ వస్త్రాలైన తెల్ల చొక్కా, పంచెకట్టు, కందువాలు ధరించి జిల్లా కలెక్టర్, జాయింట్ కలెక్టర్, జిల్లా అధికారులు హాజరయ్యారు. ముందుగా కలెక్టరేట్ ముఖద్వారం వద్ద ప్రత్యేకంగా అలంకరించిన ఎద్దులబండిలో జిల్లా కలెక్టర్, జాయింట్ కలెక్టర్ స్వయంగా రెవెన్యూ భవన వరకు నడుపుకుంటూ విచ్చేయగా, వారిని మంగళ వాయిద్యాలతో డిఆర్ఓ, ఆర్ఓ, జిల్లా అధికారులు, తదితరులు స్వాగతించారు. అనంతరం రెవెన్యూ భవనంలో ఉగాది ఉత్సవాలను పండితుల మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య జ్యోతి ప్రజ్వలన గావించి జిల్లా కలెక్టర్, జాయింట్ కలెక్టర్ ప్రారంభించారు. తదనంతరం చిన్నారలు నిర్వహించిన సాంస్కృతిక ఆకట్టుకున్నారు.

మిగతా 4లో

నిర్ణీత సమయంలోగా ఈద్గాల కు చేరుకోవాలి సూచించిన ప్రభుత్వ ఖాజీలు



అతావుర్ రహమాన్ తెలిపారు. ఈ మేరకు వారు ఆదివారం ఓ ప్రకటన ద్వారా తెలియ జేశారు. ఆయా ఈద్గాల్లో నమాజ్ జరిగే వేళకు గురించి వారితో పాటు ఆయా మసీదు కమిటీల

మిగతా 2లో

రంజాన్

పితృ నిష్ఠ, ధర్మచరణ, దీనధర్మలు, ఉపవస విక్షలతో తబత్తుంగా రంజాన్ వ్రాసం ముగిసి.. ఈదుల్ ఫితర్ ను ఖచ్చి శుభలతో జరుపుకొంటున్న తొలితల్లి నియోజకవర్గ హిరోపురం నియాజ్ భాషి

ని.స. 5, Beedi Works Proprietor, తాడిపత్రి.



రిజిస్ట్రేషన్ శాఖలో వినూత్న విధానం..

పడిగాపులకు అవకాశం లేకుండా స్టాల్ బుకింగ్ ఏప్రిల్ 4వ తేదీ నుండి ప్రారంభం..



అనంతపురం మేజర్ న్యూస్ ప్రజలు పడిగాపులు పడకుండా వారి సమయాన్ని ఆదా చేసే విధంగా ప్రభుత్వం రిజిస్ట్రేషన్ శాఖలో వినూత్న విధానాన్ని అమలు చేసేందుకు సంకల్పించింది. అందులో భాగంగా ఈనెల 4వ తేదీ నుండి స్టాల్ విధానం అమలు చేయడం ఉన్నట్లు జిల్లా రిజిస్ట్రార్ తెలిపారు. ఇది ప్రజలకు వేచి ఉండే అవసరాన్ని తొలగించి నమోదు ప్రక్రియను వేగవంతంగా క్రమబద్ధంగా నిర్వహించేందుకు దోహదపడుతుందన్నారు. ప్రతిరోజూ ఉదయం 10:30 నుండి సాయంత్రం 5:30 గంటల వరకు ఈ విధానం అమల్లో ఉంటుందని, ప్రజలు ముందుగానే స్టాల్ బుక్ చేసుకొని నిర్దిష్ట సమయానికి తమ రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియను పూర్తి చేసుకోవచ్చన్నారు. తద్వారా ప్రజలకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా కార్యాలయంలో పనితీరు మరింత సమర్థవంతంగా కొనసాగుతుందని జిల్లా రిజిస్ట్రార్ అభిప్రాయపడ్డారు. త్వరలోనే అనంతపురం జిల్లాలోని అన్ని సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాల్లో ఈ విధానం అమలు చేస్తామని ఆయన తెలిపారు.

రంజాన్

పితృ నిష్ఠ, ధర్మచరణ, దీనధర్మలు, ఉపవస విక్షలతో తబత్తుంగా రంజాన్ వ్రాసం ముగిసి.. ఈదుల్ ఫితర్ ను ఖచ్చి శుభలతో జరుపుకొంటున్న తొలితల్లి నియోజకవర్గ ముస్లిం సోదరులందరికీ శుభాకాంక్షలు

టి.హబీబ్ హుస్సేన్ భాషి మహబూబ్ ఎ సుభహాని వెల్డర్ సాసైటీ ప్రెసిడెంట్, తాడిపత్రి.

ఏప్రిల్ 1న ఓడిని వారపు సంత వేలం

ఓబులదేవరచెరువు, మేజర్ న్యూస్ : ఓబుల దేవర చెరువు మేజర్ పంచాయతీలో ప్రతివారం నిర్వహిస్తున్న వారపు సంత, బస్టాండ్ లోడింగ్, అన్ లోడింగ్ బహిరంగ వేలం పాటను ఏప్రిల్ 1 ఉదయం 11 గంటలకు పంచాయతీ కార్యాలయం నందు వేలం పాటను సర్పంచ్ గోవిందు అధ్యక్షతన నిర్వహిస్తున్న పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీకాంత్ తెలిపారు. వేలంపాటలో పాల్గొని ఆశావహులు వారపు సంత 50,000, బస్టాండ్ లోడింగ్ అన్ లోడింగ్ 20,000 ధరావత్ చెల్లించి పాల్గొన వచ్చని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఆసక్తి కలవారు పంచాయతీ కార్యాలయంలో సంప్రదించవచ్చు అన్నారు.

అవు దూడను కాపాడిన పశువైద్య సిబ్బంది



శింగనమల, మేజర్ న్యూస్ : శింగనమల మండలం తరిమెల గ్రామానికి చెందిన తుమ్మల నరసయ్యకు చెందిన పాడి రైతు అవు ప్రసవించలేక తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతోంది. పశువైద్య సిబ్బంది పరీక్షించి దూడను బయటికి తీయడానికి ప్రయత్నించగా, దూడ యొక్క తల వెనక్కు తిరిగి బయటకు తీయడానికి వీలు లేకపోవడం వలన ప్రయత్నించి విఫలమై డాక్టర్ పద్మాభంకు రెఫర్ చేయడం జరిగింది. డాక్టర్ పద్మాభంకు అధ్యక్ష్యంలో సిబ్బంది ఎలాంటి నిజోరియన్ ఆపరేషన్ లేకుండానే దూడ యొక్క తలను సరిదిద్ది, బతికిన దూడను బయటకు తీయడం జరిగింది. దూడ, తల్లి అవు రెండు క్షేమంగా ఉండడంతో పాడి రైతు తుమ్మల నరసయ్య ఎంతో ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సలకం చెరువు పశువైద్యాధికారి డాక్టర్ కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, అనిమల్ హాస్పిటల్ అసిస్టెంట్స్ రాజశేఖర్, ప్రవీణ్, జమ్మన్న పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా తెలుగుదేశం పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు



అనంతపురం రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం పార్టీ 43వ ఆవిర్భవ దినోత్సవ వేడుకలను ఆత్మకూరు మండల కేంద్రంలో రాష్ట్రాదు శాసన సభ్యురాలు పరిటాల సునీతమ్మ ఆదేశాల మేరకు మండల కన్వీనర్ టోయ గంతి శ్రీనివాసులు అధ్యక్ష్యంలో శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ ని తెలుగు ప్రజల ఆత్మగౌరవం కోసం మహాసభావుడు నందమూరి తారక రామారావు స్థాపించారని కొనియాడారు. 43 ఏళ్లలో అధికారంలో ఉన్న ప్రతిపక్షంలో ఉన్న తెలుగు ప్రజల అభ్యున్నతి కోసం పాటుపడిన పార్టీ తెలుగుదేశం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు, రాష్ట్ర నాయకులు, క్లస్టర్ ఇన్చార్జిలు సాధికార కమిటీ సభ్యులు అన్ని అనుబంధ కమిటీల నాయకులు స్థానిక సీనియర్ నాయకులు యువత మహిళా నాయకులు బూత్ కన్వీనర్లు యూనిట్ ఇన్చార్జులు కుటుంబ సాధికార సారథులు తెలుగుదేశం పార్టీ క్రియాశీలకనాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పాడి రైతుకు ఆర్థిక సహాయం అందించిన దాసరి వెంకట రమణ



శింగనమల, మేజర్ న్యూస్ : శింగనమల మండలం చిన్నజలాల పురం గ్రామానికి చెందిన పాడి రైతు మంగళ వెంకటేశ్వర్లకు నాగులగుడ్డం దాసరి వెంకట రమణ పదివేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. వివరాలోకి వెళితే గత మూడు రోజుల క్రితం పరిగెడ్డి, వేరుశనగ వామి ప్రమాదపుశాస్త్రు కాలి బూడిదయింది. విషయం తెలుసుకున్న వైసీపీ నాయకులు దాసరి వెంకట రమణ నష్టపోయిన రైతు మంగళ వెంకటేశ్వర్లకు పదివేలు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. పశువుల మేతకోతం ట్రాక్టర్ గడ్డి అందిస్తామని హామినిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కృష్ణారెడ్డి, ఆదిరెడ్డి, నాగులగుడ్డం ఆది, మల్లి, సాయి, గంగాధర, క్షణ, మాధవ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బావిలో పడిన క్రీష్ణ జింకను కాపాడిన గ్రామస్థులు

అగళి మేజర్ న్యూస్ : నీటి కోసం వచ్చి మెట్లు లేని బావిలో పడిన క్రీష్ణ జింకను గ్రామస్థులు రక్షించారు. మండల పరిధిలోని కసాపురం గ్రామంలో బావిలో జింక పడిన విషయాన్ని గమనించిన లైన్మెన్ నరసింహమూర్తి అటవీ శాఖ సిబ్బందికి సమాచారం అందించారు. 20 అడుగుల లోతు ఉన్న ఈ బావిలోకి ఇద్దరు గ్రామస్థులు షాంభోగ నాగరాజు, కుమార్.లైన్మెన్ క్రీష్ణ, లు దిగి జింకను సురక్షితంగా బయటకు తీసుకొచ్చి అటవీ శాఖ అధికారులకు అప్పగించారు. బయటకు తీసిన క్రీష్ణ జింకకు నీళ్లు తాగించి ఫార్వెస్ట్ ఆఫీసర్ సంజీవరాయుడు, సిబ్బంది భీమన్న గార్లు నాగరాజులు అక్కడే జింకను వదిలేశారు. మండలంలో అటవీ భూములు కూడా లేవు కానీ కసాపురం గ్రామంలో దొరికిన జింక ఎక్కడి నుంచి వచ్చిందో తెలియటం లేదు.



శివ బాలయోగి ఆశ్రమంలో ప్రారంభమైన వసంత నవరాత్రి మహోత్సవాలు..

అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : చైత్ర శుద్ధ పాడ్యమి ఆదివారం నుండి చైత్ర శుద్ధ నవమి శ్రీరామనవమి వరకు వసంత నవరాత్రి వేడుకలు శ్రీ శివ బాలయోగి మహారాజ్ ఆశ్రమంలో ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. అందులో భాగంగా మహిళా మండలి వారి అధ్యక్ష్యంలో ప్రతిరోజు సాయంత్రం 6 గంటల నుండి సామూహికంగా తొమ్మిది పర్యా యాలు శ్రీ మణిద్వీప వర్ణన పారాయణము, శ్రీదేవీ ఖడ్గమాల పారాయణము, మహా మంగళహారతి అనంతరం తీర్థప్రసాద వినియోగం నిర్వహించను న్నారు. ఆదివారం దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

బెలుగుప్ప మండలంలో ఘనంగా ఉగాది పండుగ



బెలుగుప్ప, మేజర్ న్యూస్ : మండల వ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాలలో ఉగాది పండుగను ప్రజలు వైభవంగా చేసుకున్నారు.

ఉదయం నుంచి అన్ని గ్రామాల్లోని దేవాలయాల్లో స్వామి వార్లకు ఉగాది పండుగ సందర్భంగా ప్రత్యేకంగా పూజలు నిర్వహించారు. పూజల్లో భాగంగా బెలుగుప్ప గ్రామంలోని శ్రీ మంజునాథ దేవాలయంలో పురోహితులు చిరంజీవి పూజలు నిర్వహించి ఉగాది పండుగ సందర్భంగా ప్రత్యేక శ్రావణమును గ్రామ పెద్దలు, ప్రజలు, భక్తులకు చదివి వినిపించారు. ఈ సంతకరము వర్షాలు సమృద్ధిగా కురుస్తాయని, ఎర్ర ధాన్యం బాగా పండుతుందని, ఎర్ర ధాన్యం పండించే రైతులకు ఆశ జనకంగా ఉంటుందన్నారు. వాహందారులు జాగ్రత్తలు పాటిస్తూ వాహనాలు నడపాలని పురోహితులు తెలిపారు. తెలుగు సంవత్సరాల్లో మొదటిది ప్రభవ, చివరిది అక్షయ, చైత్రమాసంలో శుక్లపక్షంలో సూర్యోదయ వేళలో పాడ్యమి తిది రోజున ఉగాది పండుగ చేసుకుంటామని, ఈ సంవత్సరం విశ్వా వసు నామ సంవత్సరం పేరు గా ఉగాది పండుగ చేసుకుంటున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిటైర్డ్ ఉపాధ్యాయులు అనంతమ్మ వీణ కుమారి, భక్తులు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లత్తవరం గ్రామంలో ఉగాది పర్వదిన వేడుకలు

కొండమీద వెలసిన లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు



ఉరవకొండ, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని లత్తవరం గ్రామంలో గ్రామ పెద్దలు మాజీ సర్పంచ్ బోధపాటి గోవిందప్ప, కొర్రపాటి మల్లికార్జున అధ్యక్ష్యంలో ఉగాది పర్వదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. విశ్వావసు నామ సంవత్సరం ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని గ్రామంలో కొండమీద వెలసిన శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు అందిపారు. భక్తులకు స్వామి దర్శన భాగ్యం కల్పించి వారికి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. సాయంత్రం నరసింహ స్వామి ఉత్సవమూర్తిని అందంగా అలంకరించి ఎద్దుల బండి పై కొలువు దీర్చి గ్రామంలో ఊరేగించారు. ఉత్సవాల్లో భాగంగా చెక్కెళ్లజన ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది. వీధుల్లో రహదారుల వెంబడి పెద్దలు, పిల్లలు చెక్కెళ్లజన నృత్యాలు చేయడంతో గ్రామంలో సందడి నెలకొంది. ఈ కార్యక్రమంలో తెదేపా నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామ ప్రజలు, మహిళలు, చిన్నారులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



రోడ్డు ప్రమాదంలో వెంకటేశ్ మృతి.



మడకశిర మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని బుడ్డయ్య పాళ్ళం గ్రామానికి చెందిన వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు వెంకటేశ్ రోడ్డు ప్రమాదంలో శనివారం మృతి చెందారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న వైయస్సార్ సిపి మడకశిర నియోజకవర్గం సమన్వయకర్త ఎస్ ఎల్ ఈరలకప్ప, నాయకులు కలిసి ఆదివారం బుడ్డయ్యపాళ్ళం గ్రామానికి చేరుకొని వెంకటేశ్ మృతదేహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం వారు మృతిని కుటుంబ సభ్యులను ఓదారుస్తూ, ఎల్లవేళలా కుటుంబానికి వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని వారు భరోసా కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి గోవర్ధన్ రెడ్డి, మండల కన్వీనర్ రామిరెడ్డి, వైసీ బాల రెడ్డి, కురుబ శేషాద్రి, నాగభూషణ్ రెడ్డి, మంజునాథ్, మల్లి నాయకపల్లి బాలు రెడ్డి, సరేష్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిర్ణీత సమయంలోగా ఈద్గాల కు చేరుకోవాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి నిర్వాహకులు తెలియజేశారు. ఇద్దాల్లో ఈద్ నమాజ్ వేళలు : బళ్లారి రోడ్ ఈద్గా మైదానంలో నమాజ్ సమయం: ఉదయం 8.15 గంటలకు , కణేకల్ రోడ్డు ఈద్గా మైదానంలో నమాజ్ సమయం: ఉదయం 7.15 గంటలకు , బీటీపీ బైపాస్ రోడ్డు ఈద్గా మైదానంలో నమాజ్ సమయం: ఉదయం 7:30 గంటలకు , బళ్లారి రోడ్ దర్గా మసీదులో నమాజ్ సమయం ఉదయం 8:45 గంటలకు ఈద్ నమాజ్ జరుగుతుందని ఆయా మసీదుల కమిటీల నిర్వాహకులు తెలిపారు.

శ్రీ నట్లో భైరవ స్వామిని దర్శించుకున్న ఆకుల బాబు



నార్కల, మేజర్ న్యూస్ : నార్కల మండలం కర్లపడికి గ్రామ టిడిపి నాయకుల ఆహ్వానం మేరకు శ్రీ నట్లో

భైరవ స్వామిని నార్కల మండల టిడిపి నాయకులు ఆకుల విజయకుమార్ దర్శించుకోవడం జరిగింది. ఆయనకు ఆగ్రామ టిడిపి నాయకులు దప్ప వాయిద్యాలు మధ్య ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం శ్రీ నట్లు భైరవ స్వామిని దర్శించుకుని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కర్లపడికి గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పలువురు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన ఆర్కవైశ్య స్టేట్ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్

డి. హీరేశ్ మేజర్ న్యూస్ : ఎండ తీవ్రత అధికం ఉండడంతో ప్రయాణికులు చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నారని రాష్ట్ర ఆర్కవైశ్య కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ నాగలి రాజు చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని చలివేంద్ర కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎస్సై గురు ప్రసాద్ రెడ్డి రిటైర్డ్ కట్ చేసి చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం నాగలి రాజు మాట్లాడుతూ మండలంలోని వివిధ గ్రామాల నుంచి వచ్చే ప్రజలకు తాగునీటి వసతి అందుబాటులో ఉండే విధంగా కృషి చేసిన నాగలి రాజుకు స్థానికులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీరాములు బీరుగుడా తిప్పిస్వామి, వన్నూరు స్వామి, తదితర నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు



జిల్లాలో వాహనాల తనిఖీలు

పుట్టపర్తి క్రైమ్ మేజర్ హ్యూస్:- శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా వ్యాప్తంగా పోలీసులు వాహనాల తనిఖీలు చేపట్టారు. జిల్లాలో ప్రజల భద్రత, రక్షణ, శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ, ట్రాఫిక్ నియంత్రణ కోసం పోలీసులు విజిబుల్ పోలీసింగ్ నిర్వహించారు. ప్రతి రోజు సాయంత్రం జిల్లా అంతట విజిబుల్ పోలీసింగ్ లో భాగంగా వాహనాల తనిఖీలు, ఫుట్ పెట్రోలింగ్ లు చేపట్టారు. రోడ్డుపై అకతాయిలు మహిళల పట్ల ఎవరైనా యూటీజింగ్ , చేసేవారిపై ప్రత్యేక దృష్టిసారించారు .ప్రధానంగా రోడ్డు భద్రతా నిబంధనలపై అవగాహన చేశారు. హెల్మెట్ / సీట్ బెల్టు ధరించాలని, డ్రంకన్ డ్రైవింగ్ లకు దూరంగా ఉండాలని సూచించారు. అదేవిధంగా రోడ్డు సేఫ్టీ ఉల్లంఘనలపై చర్యలు తీసుకున్నారు. రోడ్డు ప్రమాదాలు జరగకుండా పోలీసులు జాగ్రత్తలు సూచనలు చేశారు. డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ నిర్వహించారు బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్యం సేవించే వారిపై పోలీసులు చర్యలు చేపట్టారు. ప్రజలకు సైబర్ క్రైమ్ పై అవగాహన కల్పించారు.

ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత పోరాటాలపై మరో పాట



నల్గొండ గద్దర్ (నర్సన్న)తో పాడించిన అభిమాని సాయి చరణ్ వెంకటాపురంలో సీడీ ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత, శ్రీరామ్

తెలంగాణ మాండలికంలో సునీత పోరాటాల మీద నడిచిన పాట

పరిటాల కుటుంబంపై అభిమానంతో పాట చేశామన్న సాయి చరణ్

వెన్నెకొత్తపల్లి : (మేజర్ హ్యూస్)

రాష్ట్ర ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత జీవిత సంఘటనలు, ఆమె చేసిన పోరాటాలు, రాజకీయ జీవితంపై మరో పాట రూపొందించారు. హైదరాబాద్ లోని జీడిమెట్లకు చెందిన తాతినేని సాయి చరణ్(బాబీ) ఈ పాటకు రూపకల్పన చేశారు. మొత్తం తెలంగాణ మాండలికంలో ఉన్న ఈ పాటను ప్రముఖ గాయకుడు నల్గొండ గద్దర్ (నర్సన్న) పాడారు. పోరాటాల పొద్దుపు నీవే.. అమ్మ సునీతమ్మ, పేద బిడ్డల తల్లివే సునీతమ్మ అంటూ ఈ పాట మొదలవుతుంది. ఈ పాటలో ఎమ్మెల్యే సునీత నిజ జీవితంలో ఎదుర్కొన్న కష్టాలు, పార్టీ కోసం చేసిన పోరాటాలు, ఆమె మంత్రిగా, ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నప్పుడు అందించిన సేవలు.. ఇలాంటి అనేక అంశాలతో పాటను తయారు చేశారు. ఈ పాటకు సంబంధించిన సీడీని ఉగాది పండుగ సందర్భంగా రామగిరి మండలం వెంకటాపురంలో ఆవిష్కరించారు. ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత, ధర్మవరం నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జి పరిటాల శ్రీరామ్ చేతుల మీదుగా ఈ ఆవిష్కరణ జరిగింది. ఈసందర్భంగా సాయిచరణ్ మాట్లాడుతూ తాను మొదటి నుంచి పరిటాల అభిమానిగా ఉన్నానని.. ఆ కుటుంబం పై ఉన్న ప్రేమతోనే ఈ పాటను తయారు చేసినట్లు చెప్పారు. ప్రజల కోసం జీవితాల్ని త్యాగం చేసిన కుటుంబం పరిటాల వారిదని చరణ్ అన్నారు.

పురంలో హ్యూస్ స్టార్ట్ మొబైల్ షోరూం గ్రాండ్ ఓపెనింగ్



ప్రారంభించిన సినీనటి ఐశ్వర్య రాజేష్, బాల నటుడు రేవంత్ (బుల్లి రాజు)

హిందూపురం, మేజర్ హ్యూస్: స్థానిక పట్టణంలో హ్యూస్ స్టార్ట్ మొబైల్ షోరూంను ఆదివారం సినీనటి ఐశ్వర్య రాజేష్,బుల్లి రాజు చేతుల మీదుగా ప్రారంభించడం జరిగింది.ఇటీవల సంక్రాంతి పండుగకు హిట్ కొట్టిన సంక్రాంతికి వస్తున్నాము సినిమా హీరోయిన్ ఐశ్వర్య రాజేష్ ,బాల నటుడు రేవంత్ (బుల్లిరాజ్) పట్టణంలో సందడి చేస్తూ జై బాలయ్య అంటూ నినాదాలు చేస్తూ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకున్నారు.ఈ సందర్భంగా ఐశ్వర్య రాజేష్



మాట్లాడుతూ సినీ నటుడు స్థానిక ఎమ్మెల్యే నందమూరి బాలకృష్ణ నియోజకవర్గానికి హ్యూస్ మొబైల్ షోరూం ప్రారంభించడానికి రావడం చాలా సంతోషంగా ఉంది అన్నారు. అదేవిధంగా ఈ హిందూపురం పట్టణంలో నూతనంగా ప్రారంభించిన హ్యూస్ మొబైల్ షో రూమ్ లో ఉగాది పండుగ ఆపర్షను కష్టమర్లు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో హ్యూస్ మొబైల్స్ ఎం. డి కృష్ణ పవన్,ఎక్స్ క్యూటీవ్ డైరెక్టర్ కోట సంతోష్ హ్యూస్ మొబైల్స్ నిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



జిల్లా కలెక్టరేట్ లో “శ్రీ విశ్వావసు” నామ సంవత్సర “ఉగాది” ఉత్సవాలు

► మొదటి పేజీ తరువాయి

ఆ తరువాత ఏలూరు ఎంగన్న ఆధ్వర్యంలో రాధారాం, చంద్రశేఖర్ శాస్త్రి, వెంకటేశ్వర ప్రసాద్, వన్నప్పలతో కవి సమ్మేళనం ఆధ్వర్యం ఆసక్తిగా సాగింది. అనంతరం శ్రవణానందంగా ఎస్.సీతారామమోహన్ శర్మ పంచాంగ శ్రవణం చేశారు.ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్.వి, ఐ.ఎ.ఎస్ మాట్లాడుతూ శ్రీ విశ్వావసు నామ సంవత్సర ఉగాది పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. శాస్త్రోక్తంగా ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ఉగాది ఉత్సవాలు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక, ప్రణాళిక, వాణిజ్య పన్నులు మరియు శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రివర్గులు పర్యాయుల కేశవ్, జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రి మరియు రాష్ట్ర పరిశ్రమలు, వాణిజ్యం, పుడ్ ప్రాసెసింగ్ శాఖ మంత్రివర్గులు డీ.జి.భరత్ తరపున జిల్లా ప్రజలకు ఉగాది పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారన్నారు. 3వ కలెక్టర్ కాన్ఫరెన్స్ లో అత్యంత తొందరగా రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి బాటలో నిలిపేందుకు ముఖ్యమంత్రి తపన పడుతున్నారని, అందుకు అనుగుణంగా జిల్లా అధికారులు చిత్తశుద్ధితో వేగంగా పనిచేయాలన్నారు. వచ్చే సంవత్సరం ప్రణాళికలో భాగంగా ఈజ్ ఆఫ్ డూయింగ్ బిజినెస్ ని స్పీడ్ ఆఫ్ డూయింగ్ బిజినెస్ గా చేపట్టాల్సి ఉందన్నారు. హార్డికల్చర్ లో జిల్లా తలసరి ఆదాయం రాష్ట్రంలోని గోదావరి జిల్లా కన్నా ఎక్కువగా ఉందని, దీనిని సంతృప్తి స్థాయికి తీసుకెళ్లేలా కృషి చేస్తామన్నారు. అన్ని రంగాల్లో జిల్లా టాప్ 6లో ఉండేలా అధికారులు చిత్తశుద్ధితో కృషి చేయాలన్నారు. జిల్లాలో ఇప్పటికే 46 వేల ఎకరాల ల్యాండ్ బ్యాంకుని తయారు చేశామని, రాష్ట్రంలో ల్యాండ్ బ్యాంకుని తయారుచేసి అందించిన మొట్టమొదటి జిల్లా అనంతపురం జిల్లా అని అన్నారు. ల్యాండ్ బ్యాంక్ తయారు కి కృషి చేసిన జాయింట్ కలెక్టర్ ని, సంబంధిత అధికారులను జిల్లా కలెక్టర్ ప్రత్యేకంగా ప్రశంసించారు. అన్ని రంగాల్లో



జిల్లాని ప్రగతి బాటలో తీసుకెళ్లేందుకు కృషి చేయాలని, ఇందులో అందరూ భాగస్వాములు కావాలని ఆకాంక్షించారు. జాయింట్ కలెక్టర్ శివ్ నారాయణ్ శర్మ మాట్లాడుతూ ఉగాది పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ప్రజలంతా ఆనందంగా ఉండాలని, జిల్లా అభివృద్ధికి తోడ్పాలు అందించాలన్నారు. రజక కార్పొరేషన్ స్టేట్ డైరెక్టర్ పరమేశ్వర్, నాయి బ్రాహ్మణ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ ఆదినారాయణ, తదితరులు జిల్లా ప్రజలకు ఉగాది పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్, జాయింట్ కలెక్టర్, డిఆర్ఓ, అందరికీ వేద పండితులు ముచ్చుకోట కొండరాజు, శివారం మఠం నాగరాజు, కరణం కిషోర్, పూజారి రామకృష్ణ లచే వేదఆశీర్వాదనాలు అందించారు. తదనంతరం వేద పండితులకు జిల్లా కలెక్టర్, జై సన్యాసం చేశారు. ఆ తరువాత కవులను, కళానికేత శ్రీ నిత్య కళానికేతన్ సంస్థ వ్యవస్థాపకులు సంద్యామూర్తిని, భరతనాట్యం కళాకారిని కుమారి దివ్యశ్రీని, కూచిపూడి కళాకారిని కుమారి కావ్య, అన్నమాచార్య కీర్తన పాడిన కుమారి శుభమంగలను వారు సన్మానించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్, జాయింట్ కలెక్టర్ జిల్లా అధికారులు, ప్రజలతో ఫోటోలు దిగారు.ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఓ ఏ.మాలోల, జిల్లా ఫారెస్ట్ సెటిల్మెంట్ అధికారి రామకృష్ణారెడ్డి, జిల్లా పర్యటక శాఖ అధికారి జయకుమార్ బాబు, ఆర్డీఓల కేశవ నాయుడు, వసంతబాబు, సిపిఓ అశోక్ కుమార్, ఎస్సీలు ఆనంద్, రామ్మోహన్, జిల్లా పరిశ్రమల అధికారి శ్రీనివాస యాదవ్, జిల్లా సైనిక సంక్షేమ శాఖ అధికారి తిమ్మప్ప, ఐ.అండ్.పీఆర్ డివిజన్ డివిజన్ గురుస్వామి శెట్టి, ఎంఓఎంఓఎస్ అనిస్టెంట్ కమిషనర్ ఆదిశేష నాయుడు, డిఆర్డీఎ పిడి ఈశ్వరయ్య, ద్వామా పిడి సలీమ్ భాష, ఏపీఎంఐపి పిడి రఘునాథరెడ్డి, డిఎంఓబ్బయ్య, రామసుబ్బారెడ్డి, సమగ్ర శిక్ష ఏపిసి శైలజ, మైన్స్ డిడి వెంకటేశ్వర్లు, డిడిఓబ్బయ్య, రామాంజనేయులు, పరిశ్రమల శాఖ ఎడి రాజశేఖర్ రెడ్డి, ఆర్పిఎస్సె అధికారి నారాయణస్వామి, కలెక్టరేట్ ఏఓ అల్లొండర్, కలెక్టరేట్ సూపరింటెండెంట్లు రియూజుద్దీన్, తహసీల్దార్లు హరికుమార్, శ్రీధర్ మూర్తి, శేషారెడ్డి, బ్రహ్మయ్య, మహబూబ్ భాష, ఉద్యాన శాఖ టెక్నికల్ అధికారి పల్లవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.





మామిళ్లకుంట క్రాస్ వద్ద రోడ్డుపై గుర్తుతెలియని వ్యక్తి మృతదేహం

మా పరిధిలోకి రాదంటూ పోలీసుల తట పటాయింపు
పుట్టపర్తి క్రెమ్ మేజర్ స్వాస్: శ్రీ సత్య సాయి జిల్లా పుట్టపర్తి మండలం మామిళ్లకుంట క్రాస్ వద్ద రోడ్డుపై గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతదేహం కలకలం రేపింది. ఆదివారం మధ్యాహ్నం మృతదేహాన్ని గుర్తించిన స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం అందించడంతో ఘటన స్థలానికి చేరుకున్న

పోలీసులు మృతదేహం పడి ఉన్న ప్రాంతం కొత్తచెరువు పరిధిలోని దంటూ పుట్టపర్తి రూరల్ పోలీసులు, కాదు పుట్టపర్తి రూరల్ పరిధిలోకి వస్తుందంటూ కొత్తచెరువు పోలీసులు పట్టించుకోకపోవడంతో మృతదేహం రోడ్డుపైనే పడి ఉంది. మృతదేహం పడి ఉన్న తలభాగం కొత్తచెరువు పరిధిలోకి వస్తుందని రెవెన్యూ సహాయకులు చెప్పారు. కాళ్లు రోడ్డుపై ఉన్నందున పుట్టపర్తి పరిధిలోకి వస్తుందని కొత్తచెరువు రెవెన్యూ సహాయకులు ఇలా మృతదేహాన్ని అక్కడే ఉంచి గంటల తరబడి తట పటాయించారు. చివరకు సర్పేయర్ వచ్చి మృతదేహం పడి ఉన్న ప్రాంతం కొత్తచెరువు పరిధిలోకి వస్తుందని చెప్పిన తర్వాతనే మృతదేహాన్ని కొత్తచెరువు పోలీసులు పోస్టుమార్టానికి తరలించారు.

నీలకంఠాపురం దేవస్థానంలో ప్రత్యేక పంచాంగ శ్రవణం..

మడకశిర మేజర్ స్వాస్: మడకశిర మండలం నీలకంఠాపురం ఆలయంలో ఉగాది పండుగ పర్వదినం సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు అలంకరణ మరియు ప్రత్యేక పూజ తదితర కార్యక్రమాలు వైభవంగా నిర్వహించారు అనంతరం ఆలయంలో పంచాంగ శ్రవణం ప్రత్యేకంగా నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి ఆలయ చైర్మన్ ఎన్.రఘువీరారెడ్డితో పాటు గ్రామ ప్రజలు భక్తాదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముస్లిం ఐక్యవేదిక పట్టణ అధ్యక్షుడు గా మైక్ జబీ ఉల్లా.



మడకశిర, మేజర్ స్వాస్: ముస్లిం ఐక్యవేదిక మడకశిర పట్టణ అధ్యక్షుడు గా మైక్ జబీ ఉల్లా ను నియమించినట్లు ముస్లిం ఐక్యవేదిక రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి ఖలీల్ సయ్యద్, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జాఫర్ అలీ మరియు జిల్లా అధ్యక్షుడు గోస్ ఖాన్, మడకశిర నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు పసీమ్ బేగ్ ఆదివారం వారు ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ముస్లిం ఐక్యవేదిక పట్టణ అధ్యక్షుడు జబీ ఉల్లా మాట్లాడుతూ, ముస్లిం మైనారిటీల యొక్క హక్కుల కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తూ, వారి సమస్యలపై పోరాటం చేయటానికి సిద్ధంగా ఉన్నానని ఆయన తెలిపారు. ముస్లిం ఐక్యవేదిక పట్టణ అధ్యక్షుడు గా నియమించడం పట్ల రాష్ట్ర జిల్లా కార్యవర్గానికి, అదేవిధంగా నియోజకవర్గ కార్యవర్గానికి ఆయన ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఉగాది వేడుకలలో పాల్గొనడం సంతోషకరం..యం.ఆదినారాయణ



శింగనమల, మేజర్ స్వాస్ : తెలుగు సంవత్సరం ఉగాది వేడుకలలో అధికారికంగా పాల్గొనే అవకాశం కల్పించిన సీఎం చంద్రబాబుకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలని రాష్ట్ర నాయి బ్రాహ్మణ సంక్షేమ అభివృద్ధి కార్పొరేషన్ రాష్ట్ర డైరెక్టర్ యం.ఆదినారాయణ తెలియజేశారు. అనంతపురం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ఉగాది పండుగ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ యం.ఆదినారాయణ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. శ్రీ విశ్వనాథు నామ సంవత్సరం ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా అనంతపురం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ఉగాది పండుగ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్, జాయింట్ కలెక్టర్ శివ నారాయణ శర్మ, డిఆర్ఓ మాలోల, జిల్లా అధికారులు, కవులు, పురోహితులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు నరసింహ స్వామి మాలాధారుల ఇరుముడి

రాయదుర్గం, మేజర్ స్వాస్: రాయదుర్గం మండలం, మల్లాపురం గ్రామ పరిధిలో వెలిసిన శ్రీ విప్ర మల్లె లక్ష్మీ నవ నరసింహ స్వామి దీక్ష మాల ధారుల ఇరుముడి కార్యక్రమం నేడు ఉంటుందని ఆలయకమిటీ గౌరవాధ్యక్షులు శ్రీ రామ్మూర్తి స్వామీజీ ఆదివారం తెలిపారు. గత 41 రోజులకు పైగా మాలదీక్ష చేపట్టిన మలాధారులు సోమవారం ఉదయం 6 గంటలకు స్థానిక శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఇరుముడి కార్యక్రమం ఉంటుందని స్వామి తెలిపారు. అనంతరం లక్ష్మీ నవనరసింహ స్వామి ఆలయం వరకు పాదయాత్ర ద్వారా చేరుకుని మాలా విరమణ దీక్షా పూజలు, హోమాలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. కావున భక్తులు హాజరు కావాలని స్వామీజీ కోరారు.

ఉగాది పర్వదినాన... ఆకట్టుకున్న నృత్య ప్రదర్శన.



ధర్మవరం మేజర్ స్వాస్: ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా ధర్మవరం పట్టణంలోని కొత్తపేట శ్రీ వేంకేశ్వరస్వామి దేవాలయం నందు మానస నృత్య కళా కేంద్రం శిష్యు బృందం నృత్య ప్రదర్శన చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం నందు మొత్తం 10 చిన్నారులు తమ నృత్య ప్రదర్శనతో అందరినీ ఆకట్టుకోవడం జరిగింది. అనంతరం పిల్లలందరికీ కూడా దేవాలయం వారి చేతుల మీదుగా అభినందన పత్రం అందజేశారు. మహా గణపతిం భజే మానసం అదివో అల్లదివో వంటి నృత్యాలతో చిన్నారులు అందరినీ ఆకట్టుకోవడం జరిగింది. అలాగే పుట్టపర్తి లోని కలెక్టర్ కార్యాలయం నందు శ్రీ విశ్వ వాసు నామ సంవత్సరం ఉగాది వేడుకలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఆ వేడుకలు నందు ధర్మవరం పట్టణం నుంచి మానస నృత్య కళా కేంద్రం వారు పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం నందు జిల్లా కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. గురువు మానస ప్రత్యేక నృత్య ప్రదర్శన అందరినీ ఆకట్టుకోవడం జరిగింది. ప్రదర్శన అనంతరం కలెక్టర్ చేతులమీదుగా మానస కి సన్మానించడం జరిగినది.

వ్యక్తిగత గొడవల్ని పార్టీలకు ఆపాదించవద్దు

రామగిరి మండలం పాపిరెడ్డిపల్లిలో జరిగిన సంఘటన అనుకోకుండా జరిగింది
గ్రామంలో ఎలాంటి ఫ్యాక్షన్, రాజకీయ గొడవలు లేవు
ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత, పరిటాల శ్రీరామ్ ప్రకటన



చెన్నైకొత్తపల్లి, మేజర్ స్వాస్: రామగిరి మండలం పాపిరెడ్డి పల్లి గ్రామంలో జరిగిన సంఘటనకు రాజకీయాలకు ఎలాంటి సంబంధం లేదని రాష్ట్ర ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత, ధర్మవరం నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్చార్జ్ పరిటాల శ్రీరామ్ అన్నారు. గ్రామంలో ఉగాది పండుగ నేపథ్యంలో కొందరు తమ పెద్దల సమాధుల వద్ద, దేవాలయం వద్ద పూజలు చేసి వస్తుండగా.. ఒక చిన్న సంఘటనతో ఈ గొడవ మొదలైందన్నారు. క్షణికావేశంలో ఒకరిపై ఒకరు దాడులు చేసుకున్నారని అన్నారు. ఈ క్రమంలో ఓ వ్యక్తి మరణించడం చాలా బాధాకరమని పరిటాల సునీత, పరిటాల శ్రీరామ్ అన్నారు. గ్రామాల్లో వ్యక్తిగత గొడవలతో జరిగిన సంఘటనలను కూడా వైసిపి నాయకులు పార్టీలకు, రాజకీయాలకు, కులాలకు ఆపాదిస్తున్నారని ఇది సరైన పద్ధతి కాదన్నారు. ఇప్పటివరకు పాపిరెడ్డి పల్లి గ్రామంలో ఎలాంటి ఫ్యాక్షన్ గొడవలు లేవని వారు గుర్తు చేశారు. ఒక వ్యక్తి మరణాన్ని రాజకీయంగా వాడుకునేందుకు వైసిపి నాయకులు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని... ఇలాంటి వాటిని ప్రజలు నమ్మవద్దన్నారు. పాపిరెడ్డి పల్లి గ్రామంలో జరిగిన సంఘటన పూర్తిగా వ్యక్తిగత కారణాలతోనేనని స్పష్టం చేశారు. గ్రామాల్లో ఫ్యాక్షన్ గొడవలు, రాజకీయ గొడవలను తెలుగుదేశం పార్టీ మరీ ముఖ్యంగా పరిటాల కుటుంబం ప్రోత్సహించడని సునీత, శ్రీరామ్ అన్నారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ సీనియర్ రాష్ట్ర హాకీ జట్టులో ధర్మవరం క్రీడాకారులు.

ఏప్రిల్ 4 వ తేదీ నుండి 15వ తేదీ వరకు ఇండియా ఆధ్వర్యంలో హాకీ ఐటీఎల్.

ధర్మవరం మేజర్ స్వాస్: హాకీ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో ఏప్రిల్ 4వతేదీ నుండి 15వ తేదీ వరకు ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని రూన్సీ నగరంలో జరుగునున్న 15వ పురుషుల జాతీయ సీనియర్ హాకీ ఐటీఎల్ పాల్గొనే హాకీ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర జట్టుకు ధర్మవరం క్రీడాకారులు ప్రశాంత్,



లోకేష్, ఎంపికైనట్లు హాకీ ఆంధ్రప్రదేశ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ బంధనాధం సూర్యప్రకాష్ తెలియజేశారు. మార్చి నెలలో గుంటూరు జరిగిన 15వ రాష్ట్రస్థాయి సీనియర్ పురుషుల హాకీ టోర్నమెంట్లో శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా హాకీ జట్టు రెండవ స్థానం సాధించడం జరిగినది. అందులో ప్రతిభ కనబరిచిన ఇద్దరు క్రీడాకారులు రాష్ట్ర జట్టులో స్థానం సంపాదించారు. ఎంపికైన

క్రీడాకారులకు హాకీ ఆంధ్రప్రదేశ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్, హాకీ సత్యసాయి జిల్లా జనరల్ సెక్రటరీ, బంధనాధం సూర్య ప్రకాష్, హాకీ సత్యసాయి జిల్లా గౌరవాధ్యక్షులు. బండి వేణుగోపాల్, పల్లె వెణుగోపాల్, హాకీ సత్య సాయి జిల్లా అధ్యక్షులు బీ.వీ శ్రీనివాసులు, ఉపాధ్యక్షులు, ఉడుముల రామచంద్రగౌరీ ప్రసాద్, ఊకా రాఘవేంద్ర, మహమ్మద్ అస్లాం, ట్రెజరర్ అంజన్, జాయింట్ సెక్రటరీ అరవింద్ గౌడ్, శ్రీ సత్య సాయి జిల్లా హాకీ కోచ్ హసీన్, చంద్రశేఖర్, డైరెక్టర్లు మారుతి, ఇర్షాద్, అమునద్దీన్, కిరణ్ అభినందనలు తెలియజేశారు.

రాయితి సద్వినియోగం చేసుకోండి..!



- గడువు ఒక్కరోజు మాత్రమే.. - అసెస్మెంట్ లు: 26 వేలు
- డిమాండ్ : రూ.11 కోట్లు - వసూళ్లు : 85 శాతం

తాడిపత్రి, మేజర్ స్కూల్స్: ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం 2024 -25 ముగిసేందుకు ఈనెల 31వ తేదీ ఒక్కరోజు మాత్రమే సమయం ఉన్నందున మున్సిపల్ పన్నులకాయ దారులు పెద్ద ఎత్తున చెల్లింపులు చేస్తున్నారు. దీంతో నిత్యం తాడిపత్రి మున్సిపాలిటీకి సరాసరి ఆదాయం సమకూరుతోంది. పన్ను చెల్లింపుదారులకు ఇబ్బంది లేకుండా ఉగాది, రంజాన్ సెలవు రోజుల్లో కూడా నగదు కొంటర్లు త్రివిధ ఉంచి సిబ్బంది అందుబాటులో ఉండేలా రికార్డుల ఆదేశాలు ఇచ్చారు. ఏక మొత్తంలో పన్ను బకాయిలు, ప్రస్తుత ఏడాది డిమాండ్ చెల్లించే వారికి 50 శాతం రాయితి ఉన్నందున అందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరుతున్నారు.



ఉదయం 6 గంటల నుంచి రాత్రి 9 గంటల వరకు కౌంటర్ పని చేస్తోంది. పన్ను చెల్లింపు దారుల సౌకర్యార్థం నగదు కొంటర్లోని రెవెన్యూ సిబ్బంది అందుబాటులో ఉండేలా సిబ్బంది సెలవులు రద్దు చేశారు. చెల్లింపుదారులకు ఇబ్బంది లేకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు.

ఉగాది రోజు 4,60,000 పన్ను వసూలు

ఆదివారం సెలవు దినం ఉగాది పండుగ రోజు కూడా మున్సిపల్ అధికారులు పన్ను వసూలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ కమిషనర్ సబ్బి శివరామకృష్ణ సిబ్బందితో కలిసి తాడిపత్రి పట్టణంలో రూ. 4,60,000 పన్ను వసూలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ రెవెన్యూ అధికారి రవిబాబు, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ పవన్ కుమార్ మున్సిపల్ కార్యాలయ సిబ్బంది మరియు సచివాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



అట్టహాసంగా రాతి దూల పోటీలు

చెన్నైకొత్తపల్లి (మేజర్ స్కూల్): మండల కేంద్రంలో గ్రామ ప్రజల ఆధ్వర్యంలో జనరల్ రాతి దూలం పోటీలు ఉగాది పండుగ శుభ సందర్భంగా నిర్వహించారు. ఈ రాతి దూలం పోటీలను సీనియర్ నాయకుడు ఎల్ నారాయణచౌదరి ప్రారంభించారు. ఈ పోటీలో తొమ్మిది కాదలు పాల్గొన్నాయి. ఈ పోటీలో గెలుపొందిన విజేతలకు పరిటాల బ్రస్ట్ ఆర్థిక సహాయంతో గెలుపొందినవారు మొదటి బహుమతిగా తొమ్మిది చెన్నైపూ 50 వేలు, రెండవ బహుమతి గార్లదిన్నె నరేష్ 40 వేలు, మూడో బహుమతి బళ్లారి ఆనంద్ 30 వేలు, నాలుగో బహుమతిగా సోమల దొడ్డి రామసుబ్బారెడ్డి 20వేలు, ఐదవ బహుమతిగా బేతంచెర్ల వెంకటరామిరెడ్డి 10వేల రూపాయలు గెలుపొందినట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు.

వైసీపీ సమన్వయకర్త మెట్టును కలిసిన కనేకల్ నాయకులు



కనేకల్లు, మేజర్ స్కూల్ : ఉగాది పండుగ సందర్భంగా రాయదుర్గం నియోజకవర్గం సమన్వయకర్త మెట్టు గోవింద్ రెడ్డిని కనేకల్లు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రాయదుర్గం పార్టీ కార్యాలయం నందు ఉగాది పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఉగాది నూతన సంవత్సర పర్యవేక్షణ నుండి రాయదుర్గం నియోజకవర్గం ప్రజలు పంటలు బాగా పండి రైతులు ప్రజలు సుఖంతోషాలతో ఆయూరారోగ్యాలతో ఉండాలని వైసీపీ సమన్వయకర్త మెట్టు గోవింద్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారని కనేకల్ మండల కన్వీనర్ పాటిల్ బ్రహ్మానందరెడ్డి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కన్వీనర్ బ్రహ్మానందరెడ్డి, ఆ రూరల్ బ్యాంక్ మాజీ అధ్యక్షులు మారేన్న, ఆది, సద్దురు ఫల్లెజర్ షావ్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, జిలాన్, హాల్లి నాగరాజు, రాజా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రమశిక్షణ, దాతృత్వం, ధార్మిక చింతనల కలయికే రంజాన్.. ఎమ్మెల్యే దగ్గుపాటి

అర్బన్ నియోజకవర్గంలోని ముస్లింలకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు అల్లా రక్షణ, కరుణ అందరిపై ఉండాలని ఆకాంక్షించిన ఎమ్మెల్యే



ఉద్దాలు, మసీదుల్లో అన్ని సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేశామన్న దగ్గుపాటి

అనంతపురం, మేజర్ స్కూల్: క్రమ శిక్షణ, దాతృత్వం, ధార్మిక చింతనల కలయికే రంజాన్ అని అనంతపురం అర్బన్ ఎమ్మెల్యే దగ్గుపాటి ప్రసాద్ అన్నారు. అర్బన్ నియోజకవర్గంలో ముస్లిం సోదరీ సోదరీమణులకు ఆయన రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రంజాన్ మాస మంతా ఉపవాస దీక్షలు, దైవ ప్రార్థనలతో సామరస్యం, ఆనందం కనిపించిందన్నారు. పవిత్ర దివ్య ఖురాన్ అవతరించిన ఈ మాసంలో ముస్లిం సోదర సోదరీ మణులంతా నెలరోజుల పాటు కఠోర ఉపవాస దీక్షతో నిష్ఠగా అల్లాను ఆరాధిస్తూ ఆధ్యాత్మిక జీవనం కొనసాగించారని అన్నారు. అల్లా రక్షణ, కరుణ అందరిపై ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఉన్నదానిలో ఎంతోకొంత దాన ధర్మాలు చేస్తారని, సేవా దృక్పథానికి, సహనానికి ప్రతీకగా ఈ పండుగను జరుపుకోవడం ఎంత సంతోషంగా ఉంటుందన్నారు. నగరంలోని ఈద్దాలు, మసీదుల్లో రంజాన్ పండుగ కోసం ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు. ముస్లిం సోదరులంతా సంయమంతో ప్రార్థనలు చేసి.. పండుగను కుటుంబ సభ్యులతో సంతోషంగా జరుపుకోవాలన్నారు. ఎంద తీవ్రత ఎక్కువగా ఉండడంతో ప్రతి ఒక్కరూ తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని మైనార్టీ సోదరులకు ఎమ్మెల్యే దగ్గుపాటి సూచించారు.

టిడిపి సభ్యత్వ నమోదు కార్డుల పంపిణీ



గోరంట్ల, మేజర్ స్కూల్ : గోరంట్ల పట్టణంలోని 4వ వార్డులోని జామియా మసీదు వీధి, వారపు సంత వీధి, పులేరు రోడ్డు తదితర ప్రాంతాల్లో కేంద్ర తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం నుండి వచ్చిన రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ చేనేత జొళి శాఖా మంత్రి ఎస్ సచిత్ర ఆదేశాల మేరకు ఆదివారం టీడీపీ సభ్యత్వ నమోదు కార్డులను టీడీపీ మైనార్టీ కార్యదర్శి షేక్ అబ్దుల్లా, మైనార్టీ నాయకులు ఉస్మాన్ ఖాన్, అమానుల్లా, రఫీక్ తదితరుల ఆధ్వర్యంలో పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సభ్యత్వ నమోదు చేసుకున్న ప్రతి ఒక్కరికీ కార్డులను పంపిణీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

జనం కోసమే
సూర్య

మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు, నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు. ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరింత శ్రద్ధగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాలతో వేడుకుంటున్నాం.. మరింత సమాచారం అందించాలని వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్షుప్రంగా తెలియజేయాలని, ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియజేస్తున్నాం.

ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ పత్రికలు
బుక్స్ అండ్ బ్లాగ్స్ మేనేజర్

ఎన్. లక్ష్మీనారాయణ
ఫోన్ నెంబర్ : 6301107116

విలేకరులు కావాలను

నేటి దినపత్రిక సూర్యలో కింది మండలాల్లో పనిచేయుటకు ఉత్సాహవంతులైన, యువకులు విలేకరులుగా కావాలను.

కళ్యాణ దుర్గం, శేట్లూరు, కంబదూరు, బ్రహ్మసముద్రం, యాడికి, అమడగూరు, గుడిబండ, అమరాపురం, కనగానపల్లి



ఆలయ అర్చకులకు ఘన సత్కారం

ఉరవకొండ, మేజర్ స్కూల్ : ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రం పెన్నోహొబిలం శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయ అర్చకులను ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని దేవదాయ శాఖ ఆదివారం ఘనంగా సత్కరించింది. దేవదాయ కార్య నిర్వహణ అధికారి సాకే రమేష్ బాబు ఆలయ సిబ్బందితో కలిసి ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు ద్వారకానాథ్ చార్యులు, ఉప ఆలయాల అర్చకులు మయూరం బాలాజీ చార్యులు, రామకృష్ణ, గుండురావు, సత్యనారాయణలను శాలువులతో పూలమాలలు వేసి ఘనంగా సత్కరించారు. ఆలయ అధికారి సాకే రమేష్ బాబు శ్రీ విశ్వావసు నామ సంవత్సరం ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని అర్చకులకు నూతన దుస్తులను బహుకరించారు. ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు ద్వారకానాథ్ చార్యులు మాట్లాడుతూ ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని కొత్త ఏడాది సమృద్ధిగా వర్షాలు కురిసి, అన్ని రకాల పంటలు బాగా పండి, రైతులతో పాటు యావన్నంది ప్రజలు జీవితం గడపాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ సిబ్బంది దీపక్, మారుతి ప్రసాద్, రామకృష్ణ, దండా వెంకటేశులు, నరసింహులు, నాగేంద్ర, గ్రామ పెద్దలు నరేష్, చంద్రమౌళి, రామాంజనేయులు భక్తులు పాల్గొన్నారు.